

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA BĂLCĂUȚI
HOTĂRÂRE

COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

HOTARARE NR.1 DIN 19.03.2020

Comitetul Local pentru Situații de Urgență Balcauți, județul Suceava, convocat de către președintele C.L.S.U, domnul primar Soiman Vasile, pentru data de 19.03.2020 având ca ordine de zi analizarea situației generate de prezenta CORONAVIRUS-COVID pe teritoriul României și stabilirea măsurilor de prevenire a infecției cetățenilor de pe raza comunei Balcauți, județul Suceava.

Având în vedere:

- Ordonanța Militară nr.1 din 17.03.2020 privind unele măsuri de primă urgență care privesc aglomerările de persoane și circulația transfrontalieră a unor bunuri.
- Adresa Instituției Prefectului- județul Suceava nr.5620/20/4 din 18.03.2020.

HOTARASTE:

Art.1 În vederea prevenirii infecției cetățenilor de pe raza comunei Bălcauți cu COVID-19, se instituie următoarele măsuri urgente, la nivel local:

-Se suspendă activitatea de servire și consum a produselor alimentare și băuturilor alcoolice și nealcoolice, organizată de restaurante, hoteluri, cafenele sau alte localuri publice, în spațiile publice, în spațiile destinate acestui scop din interiorul sau exteriorul locației;

-Se permite organizarea de către unitățile economice de profil a activităților de comercializare a produselor alimentare și băuturilor alcoolice și nealcoolice care nu presupun rămânerea clienților în spațiile destinate acestui scop, precum cele de tip „drive-in”, „room-service” sau livrare la client.

-Se suspendă toate activitățile culturale, științifice, artistice, religioase, sportive, de divertisment sau jocuri de noroc, de tratament balnear și de îngrijire personală, realizate în spații închise.

-Se interzice organizarea și desfășurarea oricărui eveniment care presupune participarea a peste 100 de persoane, în spații deschise.

Organizatorii evenimentelor, organizate și desfășurate în spații deschise ce presupun participarea a maximum 100 de persoane sunt obligați să dispună măsuri care să asigure distanța de minimum 1 metru între participanți.